

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
ПІДГОТОВКИ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ
В ДЕРЖАВНІЙ УСТАНОВІ
«ІНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ ТА ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»**

Підготовка кадрових ресурсів є неодмінною умовою для ефективного функціонування сучасної системи охорони здоров'я. Підготовка кваліфікованих кадрів має скласти найважливіший ресурс для надання медичних, в тому числі і стоматологічних, послуг.

Розвиток стоматологічної науки та практики висуває нові вимоги до фахівців даної сфери, вимагає наявності широкого спектру традиційних і нових навичок та компетентностей.

Для практичної охорони здоров'я важливе значення має наукове дослідження здобувача, результати якого мають наукову новизну і є актуальними для пріоритетних напрямків наукової роботи з найбільш важливих проблем розвитку науково-технічного потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі.

Навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за освітньо-науковою програмою підготовки за спеціальністю 221 Стоматологія сприяє підвищенню професійного рівня здобувачів у галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Державною установою «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» створені необхідні умови для провадження освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні на рівні державних стандартів.

В освітньо-науковій програмі збалансоване співвідношення дисциплін, які забезпечують набуття здобувачами вищої освіти загальних і професійних компетентностей, що сприяє найбільш повному отриманню програмних результатів навчання. Здобувачам надана можливість формування

індивідуальної траєкторії навчання завдяки широкому переліку вибіркових дисциплін, що сприяє повноцінному навчанню. Програмні та вибіркові дисципліни забезпечуються необхідний рівень науково-дослідних та професійних знань та умінь.

Загалом, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 221 Стоматологія, що провадиться в Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України», пропонує комплексний підхід в набутті освіти та кваліфікації, що дає підстави для її реалізації в зазначеному закладі.

Завідувач кафедри терапевтичної стоматології
Тернопільського національного медичного університету
ім. І.Я. Горбачевського МОЗ України,
доктор медичних наук, професор

Михайло ЛУЧИНСЬКИЙ



Особистий підпис

завіряю

Підступник директора з кадрових питань
Тернопільського національного
медичного університету